

宋先生与物业公司达成赔偿协议

◎新闻追踪

7月7日、8日,北方新报正北方网刊发消息《东方维也纳业主宋先生:楼顶坠落瓦片砸坏汽车,物业公司让我去起诉?》《律师:宋先生汽车被砸 损失由物业承

担》,对呼和浩特市的宋先生7月3日开车从小区车库驶出时,被车库北侧一栋住宅楼楼顶坠落的瓦片砸穿天窗一事进行了报道。经4S店定损,宋先生维修汽车需要花费8950元。他向物业公司反映汽车被砸一事,物业当时给出的

答复是让他去起诉。后来,物业公司另一名负责人表示要协商处理此事。

7月18日,宋先生给记者打来电话表示:“经过与内蒙古隆华物业服务有限责任公司协商,双方已就物业公司服务期间未尽到修

管管理义务导致业主车辆被损坏问题,达成赔偿协议:物业公司以免除物业费和车位管理费的方式,赔偿车辆维修费用4800余元。”

文/北方新报正北方网记者
郑慧英

这条路上的“陷阱”将修复

倒摔伤的情况进行了报道。

7月15日下午,呼和浩特市玉泉区住建局的工作人员向记者反馈称,这条路的破损情况确实比较严重,已经列入改造计划。但是因为距离呼和浩特市第六中学比较

近,目前学生们还没放假,出于对影响教学以及孩子们上下学安全方面的考虑,准备等学校放假后就开始全面改造,预计10天左右即可完工。

随后,记者将此消息反馈给反

映问题的附近商户和居民,大家一致拍手称好,同时感谢北方新报正北方网的及时报道和住建部门的迅速作为。

文/北方新报正北方网记者
杨佳

“不许动,把刀放下!”

“警察,不许动,把刀放下!”看见开门人手持一把明晃晃的长刀,离刀最近的民警没有丝毫退缩,一边警示后面的战友注意安全,一边控制住嫌疑人持刀手,随后大家合力将嫌疑人德某控制。

7月12日,呼伦贝尔市鄂温克旗公安局刑侦大队依托该局反诈中心信息,研判一条网上追逃人员线索。嫌疑人德某在2021年打着网上聊天交友的幌子,假扮女性和男网友谈恋爱,并以路费、加油费、吃饭、买衣服、过节费为借口,骗取四川省南江县居民侯先生10余万元,侯先生发现被骗后,随即向当地公安机关报案。德某被当地警方列为网上追逃人员。

鄂温克旗公安局刑侦大队民警快速侦查,确认德某躲藏在当地某小区出租屋内,为防其受惊外逃,民警乔装成该小区工作人员,以检查房屋为由和嫌疑人进行对话。在德某放松警惕开门的一刹那,民警竟发现其左手拿着一把30公分长刀,但不等德某反应,民警迅速将其制伏。现场发现长短刀3把,作案手机1部。

在讯问中,德某对诈骗侯先生的违法犯罪行为供认不讳。他还供述了以同样交友方式实施的另一起诈骗案件,受害人系福建漳州人,该男子在被骗财物4万元后,接到民警打电话询问时才发现和自己聊天的“女朋友”竟是“男儿身”。

目前,两起案件正在进一步审理中。

文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 刘畅



跑靓乡野

7月17日,由呼和浩特市体育总会服务中心主办,呼和浩特市跑友协会承办的“跑靓乡野”活动第四期第六站来到赛罕区巴彦街道罗家营村。

迎着乡间清爽的风,呼吸着田野的芬芳,150名跑友奔跑在乡村小路、田间地头。期间,跑友们打卡古迹——白塔火车站旧址,参观开满鲜花的大棚。当地农民也将自家种植的蔬菜、果杏等摆到地摊上,跑友们纷纷购买。

据主办方介绍,“跑靓乡野”是以健康团跑为主要形式,以“增强人民体质和助力乡村建设”为主要目的的系列活动。该活动计划在5年内招募一批热爱跑步的志愿者,跑遍呼和浩特市9个旗(县、区)的全部行政村,并在每个村设立公益联络员,搭起城乡沟通的桥梁,定期发动跑友们开展乡村助老、农产品代销、城乡结对子互助等公益活动。“跑靓乡野”系列活动首跑仪式6月19日在玉泉区昭君路街道办事处姚府村举行。截至目前,“跑靓乡野”系列活动已陆续在玉泉区小黑河镇姚府村、贾家营村、西庄村、达赖庄村、东甲兰村举办。文·摄影/北方新报正北方网记者 王利军

一女子逛商场两小时偷走7件新衣服

7月14日,记者从呼和浩特市玉泉区公安分局石东路派出所了解到,辖区某服装品牌专柜多件衣服失窃,警方成功将嫌疑人抓获,并依法行政拘留。

7月10日17时许,在玉泉区鄂尔多斯大街附近一商场某服装品牌专柜的售货员小姚在整理物品时发现,原本挂在货架上的几件服装不见了。里里外外找了一遍后,小姚意识到遭窃了,便急忙拨打报警电话。石东路派出所民警赶到现场后,通过查看监控录像发现一名非常可疑的女顾客,她在当天下午曾两次来到该专柜,每次都停留多时,可是连续试穿20多件衣服却一件也没买。在随后走访过程中,还有人提供线索称,看到一名身背大包的女顾客神色慌张地将一个大包塞进无人看守储物柜内。民警推测该女子可能还没有离开商场,便来到储物柜附近蹲守,1小时后,等到前来取包的可疑女子。

面对调查,该女子从包里掏出两个小时内从专柜偷来的7件服装。民警经调查审讯得知,嫌疑人祁某某为逃避公安机关追踪先是佯装试穿服装,趁店员不备偷了4件衣物后撕掉标签塞进包内,又将包存放在无人看守储物柜内。之后返回该专柜佯装再次试穿服装,见店员并未发现失窃,便再次实施盗窃。目前,祁某某已经被石东路派出所依法行政拘留。

文/北方新报正北方网记者
刘惠 通讯员 高飞飞